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Ata da Sessão Ordinária do dia 7 de junho de 2017 
 
 
          Aos 07(sete) dias do mês de junho de 2017(dois mil e dezessete), às 
19:00 (dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, 
sobre a presidência do Vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula. 
Inicialmente o Senhor presidente declarou aberto os trabalhos da Sessão, 
solicitando a servidora Elane Marques para o que fizesse a chamada nominal 
dos Senhores Vereadores. Havendo o número regimental, o Senhor 
Presidente deu prosseguimento aos trabalhos, colocando em discussão e 
votação a Ata da sessão anterior, quando esta foi aprovada por unanimidade. 
Em seguida, foi realizada a leitura do Expediente, que constou do seguinte: 
Requerimento nº 08/2017 de autoria da vereadora Lara Silva Brandão, que 
solicita a recuperação de todas as estradas do Município de São Benedito, 
com ênfase para essas que são vias de rotas escolares e transportes 
coletivos; Requerimento nº 09/2017 de autoria da vereadora Lara Silva 
Brandão, onde solicita a reabertura do Posto dos Correios no Distrito de 
Inhuçu. Projeto de lei nº 20/2017 de autoria do vereador Haroldo Celso 
Maciel Júnior, que dispõe sobre a nomeação da Unidade Básica de Saúde do 
Sítio Lagoa, da rede pública Municipal de São Benedito e dá outras 
providências. Projeto de Resolução nº 01/2017 de autoria do vereador 
Haroldo Júnior, que dispõe sobre a fala dos líderes de bancada e dá outras 
providências. Projeto de lei nº 14/2017 de autoria do Poder Executivo, que 
declara de utilidade pública a entidade sem fins lucrativos Associação 
Comunitária dos Trabalhadores do Sítio Cruz de Raio e dá outras 
providências. Projeto de lei nº 15/2017 de autoria do Poder Executivo, que 
declara de utilidade pública a Entidade sem fins lucrativos Associação 
Comunitária dos Trabalhadores Rurais do Sítio Barrigas, Mundo Novo e 
Adjacências e dá outras providências. Projeto de lei nº16/2017 de autoria 
do Poder Executivo, que declara de utilidade pública a Entidade sem fins 
lucrativos Associação Comunitária do Sítio Bom Jesus dos Mesquitas e dá 
outras providências. Projeto de lei nº17/2017 de autoria do Poder 
Executivo, que declara de utilidade pública a Entidade sem fins lucrativos 
Associação Comunitária dos Agricultores e Agricultoras da Boa Vista e Baixa 
Grande e dá outras providências. Projeto de lei nº 18/2017 de autoria do 
Poder Executivo, que declara de utilidade pública a Entidade sem fins 
lucrativos Associação Comunitária Pau D'Arco I e dá outras providências. 
Projeto de lei nº 19/2017 de autoria do Poder Executivo, que declara de 
utilidade pública a Entidade sem fins lucrativos Associação Comunitária 
Dignidade Esperança do Sítio Triângulo e Adjacências e dá outras 
providências. Em prosseguimento, o Senhor Presidente colocou os 
requerimentos adentrados nesta Casa na sessão passada em votação, estes 
foram aprovado por unanimidade.  Colocou a seguir, em discussão e votação 
os Projetos de lei nº13/2017, e o Projeto de Indicação nº 03/2017, quando 
estes foram aprovado por unanimidade. Não havendo mais nenhuma 
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matéria a votação o Presidente declarou aberta a Tribuna. O primeiro a fazer 
uso da palavra foi o vereador Francisco das Chagas, onde relatou a sua ida a 
Brasília, ressaltou sobre o Projeto que foi vetado em relação ao ISS. 
Agradeceu ao Secretário de Agricultura e Infraestrutura pelos serviços 
prestados na sua região. Agradeceu ainda ao Doutor Haroldo pelas cirurgias 
realizadas para com as pessoas da sua comunidade e assim finalizou suas 
palavras. Pela ordem o vereador Hudson Junior inicialmente se reportou ao 
lançamento de uma campanha em combate ao mosquito da dengue, e um 
incentivo que o município poderia dar as agentes de endemias, no qual 
estamos sempre na busca da prevenção desta praga. Ressaltou sobre o 
reajuste dos professores, onde falou que o Prefeito coloca a crise como 
refusão quanto ao pagamento dos mesmos. Em aparte, o vereador Regis 
Brito falou que em reunião, o Prefeito demonstrou preocupação e que no 
momento certo será pago retroativo ao mês de janeiro. O vereador Hudson 
Junior, na ausência do vereador Gutierre em nome dele, agradeceu 
aprovação do Projeto Bolsa Atleta. O vereador Michel do Amaral associou-se 
a respeito da endemia no nosso município, onde abordou os pontos 
relacionados as doenças causadas pelo mosquito da dengue. Agradeceu ao 
Senador Eunício Oliveira, a bancada dos Deputados Federais e ao Presidente 
da APRECE, Gadyel Gonçalves, no qual estiveram à frente para acabar com 
esta impunidade relacionada ao ISS. Concluiu, destacando a reforma do 
hospital, tanto no acolhimento médico como estrutural.  Pela ordem o 
vereador Marcos Jorge iniciou ressaltando sobre o pagamento do retroativo 
e o aumento que foi aprovado nesta Casa. Destacou o sobre o prazo da 
Reforma do Mercado. Agradeceu a Secretaria de Educação por ter atendido 
ao seu pedido referente à Escola do Sítio Queimadas, no entanto, ressalta os 
buracos na região do Top. Acrescentou ainda, sobre a falta de um remédio 
no posto de saúde, em discussão o vereador Haroldo Junior e o vereador 
Michel questionaram sobre areal situação. Na sequencia o Secretario da 
Mesa vereador Haroldo Celso Maciel Junior iniciou falando sobre as doenças 
endêmicas, ressaltando que também e uma preocupação da administração, 
quando ao quadro reduzido de servidores e pediu a população que colabore 
nesse combate ao mosquito da dengue. Destacou a premiação de INOVASUS, 
que o município recebeu através de uma equipe de servidores da saúde. 
Falou sobre a realização da Audiência publica no Combate ao Abuso Sexual 
de Crianças e Adolescentes. Em aparte, o vereador Hudson Junior justificou a 
sua falta a audiência, assim como lamentou uma caso que advogou, onde 
ocorreu a morte no abuso a uma criança. O vereador Haroldo Junior 
retomou suas palavras ressaltando sobre a campanha da influenza, pedindo 
a todos que compareçam aos postos de saúde para receber a vacina e assim 
possamos também atingir as metas. Concluiu suas palavras, informando que 
no próximo semestre será colocado em votação o novo código de postura e a 
Lei de zoneamento do nosso município. Pele ordem, o vereador Romulo 
Gonçalves Gurgel, destacou a aprovação do projeto sobre a data base do 
reajuste dos servidores do Cotran, onde expos que e contra as categorias 
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dentro dos serviços públicos municipal, tem várias datas base de reajuste, 
atrapalhando a administração segundo o mesmo. Lamentou-se a minoria da 
população que compareceram na audiência publica. O vereador Hudson 
Junior sugeriu a realização dessas audiências no período noturno, indagando 
que talvez seria um obstáculo para a população comparecer. O vereador 
Haroldo Junior associou que seria contraditório aos horários dos 
palestrantes que soa convidados as audiências. O Senhor Presidente também 
associou-se que foram entregues cerca de 150(cento e cinquenta) convites a 
todos os órgãos públicos  e privados, mas que infelizmente a população 
demonstra  desinteresse. O vice Presidente da Casa retomou suas palavras 
desejando uma boa noite a todos. Em comunicação inadiável, o Presidente 
da Casa o vereador Alexandre Coelho Serpa de Paula inicialmente falou 
sobre o funciona mento atual do estádio. Informou da reforma que ira fazer 
na Câmara Municipal e assim concluiu suas palavras expressando a conduta 
que todos devem ter ao subir a Tribuna, tendo coerência naquilo que ira 
falar. Não havendo mais nenhum orador inscrito, o Presidente pediu a todos 
que ficassem de pé, convocou aos edis desta Casa para a Sessão do dia vinte e 
um de junho de dois mil e dezessete em horário regimental. Em nome de Deus e 
da Pátria declarou encerrada a presente sessão.                     
Plenário da Câmara Municipal de São Benedito em 07(sete) de junho de 
2017(dois mil e dezessete). 
         
 


